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    Την Πέμπτη (7 Μαϊου 2015) οι μαθητές των Α, Β΄ και Γ' τάξεων είχαν μια ιδιαίτερα γεμάτη
μέρα. Πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στην έδρα του Δήμου μας, την
Κασσάνδρεια! Εκεί αρχικά είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν το Ταχυδρομείο της
περιοχής, ώστε να αποστείλουν τα γράμματα που είχαν γράψει σε αγαπημένα τους
πρόσωπα. Με τη βοήθεια της υπαλλήλου ενημερώθηκαν για την διαδικασία αποστολής και
αφού αγόρασαν τα απαραίτητα γραμματόσημα, ταχυδρόμησαν όλο χαρά τα γράμματά τους.

  

   Στη συνέχεια και αφού περιηγήθηκαν στο χωριό, η επόμενη στάση ήταν στο Δημαρχείο
Κασσάνδρας. Οι υπάλληλοι του Δημαρχείου υποδέχτηκαν τους μικρούς μαθητές με μεγάλη
θέρμη και αφού τους πέρασαν στο γραφείο του Δημάρχου, είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν
και με τον Αντιδήμαρχο Κασσάνδρας κ. Αλκιβιάδη Φτίκα, στον οποίο δεν παρέλειψαν να
εκθέσουν και τα δικά τους αιτήματα- παράπονα όπως το να επιδιορθωθούν οι κούνιες της
παιδικής χαράς του χωριού, να τοποθετηθούν κάδοι ανακύκλωσης, να «σωθεί» ο πλάτανος
του σχολείου. Αμέσως μετά κατέβηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων του δήμου και
ενημερώθηκαν για τα θέματα που συζητιούνται στο συμβούλιο. Η φιλοξενία τους
ολοκληρώθηκε με μια αναμνηστική φωτογραφία και ένα γλυκό δωράκι.

  

   Αμέσως μετά, σειρά είχε το Λαογραφικό Μουσείο του Πολιτιστικού Συλλόγου
Κασσάνδρας «Η Κασσάνδρεια», όπου τα παιδιά ξεναγήθηκαν στους χώρους του μουσείου,
αρχίζοντας φυσικά από τη βιβλιοθήκη. Η ξενάγηση συνεχίστηκε με τα μαγειρικά σκεύη και
τις παραδοσιακές στολές, ενώ στη συνέχεια πέρασαν στο δωμάτιο με τον αργαλειό και τα
υφαντά και ολοκλήρωσαν την περιήγησή τους με την παρατήρηση παλιών εργαλείων.
Φυσικά ούτε από το μουσείο έφυγαν παραπονεμένοι. αφού το κέρασμα δεν έλειψε ούτε από
εδώ!

  

   Η τελευταία επίσκεψη ήταν στο Αστυνομικό Τμήμα, όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν βήμα προς βήμα την έκδοση ενός δελτίου αστυνομικής ταυτότητας και
ούτε από αυτή την επίσκεψη έλειψε η ευγενική προσφορά, καθώς οι μικροί μαθητές πάλι
έφυγαν με κάτι στα χέρια!

  

     Εκδρομή βέβαια χωρίς τραγούδια, παιχνίδι και γέλια δεν γίνεται! Ευτυχώς δεν έλειψαν
ούτε σε αυτή!! Πέρασαν όλοι τους υπέροχα!!
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